

Pozvanie na workshop Univerzity a inovácie

8.2.2018 (10:00) Bratislava

Radi by sme Vás pozvali na workshop ktorý sa uskutoční 8.2.2018 v priestoroch spoločnosti itelligence Slovakia.

Obsahom bude prezentácia riešení a inovácií na Univerzitách vo svete.

- Akademický informačný systém 21. storočia (zmena vnímania z pohľadu študenta a univerzity)
- Marketingový online nástroj pre doplnkové formy vzdelávania (ako ponúknuť doplnkové kurzy študentom a získať tak financie pre rozvoj univerzity)

Budeme radi ak súčasťou stretnutia bude diskusia ktorá bude prínosom pre všetky zúčastnené strany.

Workshop je primárne určený pre vedúcich pracovníkov univerzít (rektor, prorektor, kvestor, vedúci IKT)

Miesto konania: itelligence Slovakia, Prievozská 4/C (Apollo BC blok D, 5. poschodie), 821 09 Bratislava (parkovanie bude zabezpečené v podzemných garážach)

Program:

9:30 – registrácia

10:00 – it.education – Akademický informačný systém 21. storočia

11:00 – Prestávka

11:15 – Marketingový nástroj pre doplnkové formy vzdelávania

12:15 – diskusia, obed

Prezentovať budú odborníci pracujúci a implementujúci riešenia na Univerzitách v západnej Európe.

Prezentácie budú prebiehať v anglickom jazyku.

Prosíme Vás o potvrdenie účasti ako aj počtu osôb spätne mailom najneskôr do 7.2.2018 11:00.

Spoločnosť itelligence je technologická spoločnosť, ktorá pomáha organizáciám po celom svete zlepšovať a modernizovať ich existujúce technológie tak, aby ľahšie a rýchlejšie dosiahli želateľné výsledky. Naše riešenia umožňujú dosiahnuť rozhodujúcu výhodu v prostredí zvyšujúcej sa konkurencie vysokoškolských zariadení a tým dosiahnuť ekonomický prínos pre univerzitu a zjednodušenie komunikácie pre študentov. S viac ako 25 rokmi skúseností v oblasti SAP podnikových riešení dnes ponúkame špecializované odvetvové riešenia pre prostredie verejných vysokých škôl, ktoré sú overené v praxi. Naším cieľom je dlhodobá spolupráca a vzájomne výhodné partnerstvo.

Veríme, že témy nášho seminára budú pre Vás zaujímavé a že prijmete naše pozvanie.

[itelligence Slovakia](#)